Matematyka > klasa 7 > Lekcja 9 >

Przed przystgpieniem do nastepnej lekcji sprawdz, czy dobrze wykonates$ zadania domowe. Jesli masz btedy — sprébuj
zastanowic sie jeszcze raz. Mozesz tez o swoich watpliwosciach napisa¢ do mnie - zréb wtedy skan lub zdjecie tego
¢wiczenia, do ktérego masz pytania. Postaram sie wyjasnic.
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Temat: lloczyn i iloraz poteg o takich samych podstawach

e Obejrzyj filmy
https://www.youtube.com/watch?v=4Q_8vvinlLoM
lub
https://pistacja.tv/film/mat00301-mnozenie-poteg-o-tej-samej-podstawie?playlist=45
https://pistacja.tv/film/mat00302-dzielenie-poteg-o-tej-samej-podstawie?playlist=45



https://www.youtube.com/watch?v=4Q_8vv1nLoM
https://pistacja.tv/film/mat00301-mnozenie-poteg-o-tej-samej-podstawie?playlist=45
https://pistacja.tv/film/mat00302-dzielenie-poteg-o-tej-samej-podstawie?playlist=45

e |ub przeanalizuj przyktady podane nizej:
Przykfad 1:

Zapisz iloczyn poteg 2°-2° w postaci jednej potegi.
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Wzér na iloczyn poteg o tej samej podstawie

Aby pomnozy¢ potegi o tej samej podstawie, dodajemy ich wyktadniki, a podstawe
pozostawiamy bez zmian.

an-gm=qgnh +m

gdzie a # 0, n, m - liczby naturalne.

Przykfad 2:

Zapisz iloraz poteg 2°:2% w postaci jednej potegi.
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Wz6ér na iloraz poteg o tej samej podstawie
Aby podzieli¢ potegi o tej samej podstawie, odejmujemy ich wykladniki, a podsta-
we pozostawiamy bez zmian.

an.agms=qh-m

gdzie a#0, n,m - liczby naturalnein=m.

Wykonaj z. 1, 2, 3, 4 str. 93 w zeszycie ¢wiczen (mozesz pomingc trudniejsze zadania) — tradycyjnie podam
odpowiedzi na nastepnej lekcji (nie odsytaj przed podaniem przeze mnie odpowiedzi).

lub
wykonaj ¢wiczenia na platformie : https://moje.epodreczniki.pl/a-shared-owner/DkARwCpzV/g40rWp9P
(jesli sie zalogujesz — bede widziata Twojg aktywnosc).

Jesli posiadasz poczte email, sprébuj na platformie epodreczniki.pl zmieni¢ adres email z np.
1472588881621 @epodreczniki.pl na wtasny. Niektdrym juz sie to udato.

https://www.matzoo.pl/klasa7/8

https://www.matzoo.pl/klasa7/iloczyn-poteg-o-jednakowych-podstawach 8 430

https://www.matzoo.pl/klasa7/iloraz-poteg-o-jednakowych-podstawach 8 431

Mozesz tez obejrzec lekcje przygotowang przez telewizje https://vod.tvp.pl/video/szkola-z-tvp-klasa-
7,matematyka-30032020-lekcja-1,47324111
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